



Invitation for Bid No. 2022-080

Sludge Thickening and Dewatering Polymers
.....

ADDENDUM No. 1

ISSUE DATE: September 30, 2022

Responding Bidders on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named IFB document.

The following items add to, modify, and/or clarify the IFB documents and shall have the full force and effect of the original Documents. This Addendum shall be acknowledged by the Offeror in the IFB document.

A) Delete/Replace/Add

1. **Delete:** IFB Due Date of October 25, 2022 throughout the IFB document and **REPLACE with the new IFB Due Date of November 15, 2022 at 2:00PM EST** throughout the IFB document.
2. **Delete:** Batch Test dates of September 26th thru October 14, 2022 throughout the IFB document and **REPLACE** with new **Batch Test dates of October 3rd thru October 28, 2022.**
3. **Add to Bid:** Two (2) companies participated in the JAR Test. If your company participated in the JAR Test and you are interested in participating in the Batch-scale performance testing, contact Jonathan Jordan at jonathan.jordan@unioncountync.gov, Keith Purgason at keith.purgason@unioncountync.gov or Wyatt Howell at Wyatt.howell@unioncountync.gov on or before September 30, 2022 to schedule a date and time for Batch Testing.

B) Questions and Answers

1. Question: In order for us to know how much polymer we need to send for the full scale/batch testing can you please let us know how long it is required to run?

Answer: We want to run for a week and we are setup to run totes.

2. Question: Are we testing on the thickening, as well as the dewatering?

Answer: Yes, running both.

3. Question: Due to WEFTEC is there any way we can extend the deadline for the full scale/bench testing?

Answer: Refer to section A) Delete/Replace/Add, Item #2.

END OF ADDENDUM No.1